
Протокольне рішення (протокол)  
уповноваженої особи 

Південно-Східне міжрегіональне управління 
з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції 

 
м. Дніпро          «08» листопада 2023 р. 

 

 

уповноваженої особи 

 

Порядок денний:  

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 4 підпункту 5 п.13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2023 № 1178 (далі — Особливості), за предметом 

надання послуг, пов'язаних з програмним забезпеченням, 72268000-1 - Послуги з постачання програмного 

забезпечення  за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля). 

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік 

у порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні 

закупівлі) (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік в 

електронній системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом  (далі — Електронна 

система). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до 

вимог пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до листа Міністерства юстиції України № 107491/16.3.1/32-23 від 15.08.2023 існує потреба у 

здійсненні Закупівлі. 
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками: 

• товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень; 

• послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень;  

• робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень;  

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару у разі, коли: 

• роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності. 

Враховуючи те, що існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності Державне підприємство 

«ІНФОТЕХ» є розробником та розповсюджувачем програмного забезпечення, в тому числі комп’ютерної 

програми «МІА: Облік і звітність» на базі ІПЗ МІА, що підтверджується Свідоцтвом про внесення відомостей 

до Реєстру виробників та розповсюджувачів програмного забезпечення серії ВР № 02050, виданого 17.12.2020 

року Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. 

Відповідно до Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір №90195 від 28.08.2019 р., виданого 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, ДП «ІНФОТЕХ» є власником 

авторських майнових прав на комп’ютерної програми «МІА: Облік і звітність» на базі ІПЗ МІА 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти рішення щодо 

здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до підпункту 5 (4) пункту 13 Особливостей. 

 

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 4 пп. 5 п. 13 Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2023 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 

21.11.2023. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 



2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 

Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 

України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах 

надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 

входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із 

забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 

гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної 

власності, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами 

закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 

пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Враховуючи те, що ДП «ІНФОТЕХ» є єдиним виконавцем з надання послуг з доступу до сервісів єдиної 

технічної підтримки комп’ютерної програми «МІА: Облік І Звітність» на базі ІПЗ «МІА», запланована закупівля 

характеризується відсутністю конкурентоспроможних пропозицій з причин необхідності захисту прав 

інтелектуальної власності на програмне забезпечення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 

на період з до кінця 2023 року. 

При цьому підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі надання послуг, пов'язаних з 

програмним забезпеченням. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення потреби  в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення 

закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження): 

1. ДОВІДКА про відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, які передбачені статтею 

17 Закону України «Про публічні закупівлі» 

2. Довідка з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство 

3. Відомості з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №90195 від 28.08.2019р., 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у 

затвердженні річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі (Додаток 1), 

із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (4) пункту 13 Особливостей. 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план закупівель / зміни до 

річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його 

затвердження.  

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього 

пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 

без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 

можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників 

(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 

поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 

надавачів послуг). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення 

звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж 

через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 

 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,   

 

ВИРІШИЛА: 

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару відповідно до пп. 5 (4) п. 13 Особливостей. 

2. Затвердити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2023 рік (Додаток 1 на 

1 сторінку). 

3. Оприлюднити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в 

Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом. 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 

договору. 

 

 

 

Уповноважена особа 

відповідальна за організацію та 

проведення процедур 

закупівель/спрощених закупівель 

________ Олена РЕДЬКО  

 

  



Додаток 1 

РІЧНИЙ ПЛАН 

(ДОДАТОК ДО РІЧНОГО ПЛАНУ ) 

закупівель на 2023рік 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 
найменування, 
місцезнаходження та 
ідентифікаційний 
код замовника в 
Єдиному 
державному реєстрі 
юридичних осіб, 
фізичних осіб - 
підприємців та 
громадських 
формувань, його 
категорія 

назва предмета 
закупівлі із 
зазначенням коду 
за Єдиним 
закупівельним 
словником (у разі 
поділу на лоти такі 
відомості повинні 
зазначатися 
стосовно кожного 
лота) та назви 
відповідних 
класифікаторів 
предмета закупівлі 
і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за 
наявності) 

розмір бюджетного 
призначення та/або 
очікувана вартість 
предмета закупівлі 

код економічної 
класифікації 
видатків 
бюджету (для 
бюджетних коштів) 

вид закупівлі та 
орієнтовний 
початок 
проведення 

Південно-Східне 
міжрегіональне 
управління з питань 
виконання 
кримінальних 
покарань 
Міністерства 
юстиції, вул. 
Короленка, 4, м. 
Дніпро, ЄДРПОУ 
40867332, Юридична 
особа, яка забезпечує 
потреби держави або 
територіальної 
громади 

ДК 021:2015 - 
72268000-
1 - Послуги з 
постачання 
програмного 
забезпечення 
(надання послуг, 
пов'язаних з 
програмним 
забезпеченням) 

397 800,00 2240 Закупівля без 
використання 
електронної 
системи, листопад 
2023 р. 

 

 

 

 

Уповноважена особа 

відповідальна за організацію та 

проведення процедур 

закупівель/спрощених закупівель 

________ Олена РЕДЬКО  

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011201-11#n35
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011201-11#n35
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011201-11#n35
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011201-11#n35


Додаток  2 

Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель 

 

1. Дата укладення договору/документа (документів), що підтверджують придбання товару 

(товарів), робіт та послуги (послуг): 08.11.2023 

1.1. Номер договору/документа (документів), що підтверджують придбання товару 

(товарів), робіт та послуги (послуг): 23-0616 

2. Найменування замовника: Південно-Східне міжрегіональне управління з питань 

виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції 

2.1. Місцезнаходження замовника: 49000, м. Дніпро, вул. Короленка, буд. 4 

2.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 40867332 

2.3. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади 

3. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) (для 

фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг ДП «ІНФОТЕХ» 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань або реєстраційний номер 

облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 

мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг: 

34239034 

5. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 

постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг : 04050, м. Київ, 

вул. Дегтярівська, 15 Б 

5.1. Номер телефону постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг: +38 044 

363 43 33 

6. Назва предмета закупівлі: надання послуг, пов’язаних з програмним забезпеченням 

7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: 2  

7.1. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Дніпро, 

вул. Короленка, 4 

7.2. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 31.12.2023 

8. Ціна, зазначена в договорі про закупівлю/документі (документах), що підтверджує 

(підтверджують) придбання товару (товарів), робіт чи послуги (послуг): 397 800,00грн 

(триста дев'яносто сім тисяч вісімсот гривень 00 копійок) з ПДВ 

8.1. Строк виконання договору: 31.12.2023 

 

 

Уповноважена особа відповідальна 

за організацію та проведення 

процедур закупівель/спрощених 

закупівель 

________ Олена РЕДЬКО  

   
 


